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  خورد؟  ديرتر از بقيه خط مي عددكدام  200تا  1در تعيين اعداد اول به روش غربال براي اعداد  -6
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  است. مجموع اين دو عدد چند شمارنده دارد؟   54دو برابر تفاضل دو عدد اول  -7

1 (2  2 (3  3 (4  4 (5  

])   كدام است؟ مقابلحاصل ب.م.م و ك.م.م  -8 , ] , )12 8 6   

1 (3  2 (6  3 (12  4 (24  

  كدام جمله همواره صحيح است؟ -9

  باشند.  مي هاي هر عدد طبيعي، عددي مركب ) همه مضرب2  ) هر عدد طبيعي حداقل، دو شمارنده دارد. 1

  شمارنده دارد.  4، دقيقاً متفاوت ) ضرب هر دو عدد اول4  اول دارد.  ي  ) هر عدد غير اول حداقل دو شمارنده3
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  توان قرار داد؟  مي 20در جاي خالي چند عدد طبيعي كوچكتر از  - 11
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  خورد كدام است؟  خط مي 297، اولين عددي كه بعد از 300تا  1در تعيين اعداد اول به روش الگوريتم غربال از عدد  - 12
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  مساحت ذوزنقه زير كدام است؟  - 13
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